Name: "Terme & Gleichungen" 26.02.2018

TEIL 1
ohne Taschenrechner

(1) Berechne! /2
a) 7+ =2 b) 8+ =6

(2 Frau Béckmann erntet im Jahr 2017 im Oktober 200 Kilogramm /2
Kartoffeln.

Pro Monat bendétigt ihre Familie 25 Kilogramm.
Wie viele Monate reichen die Kartoffeln hdchstens?

@ Beschrifte die Seiten des Dreierk<c iind wihla dia Farmal die 711 der /1
abgebildeten Figur passt.

c
az+b2=c2
b? + c2 = a2
az+c2=ph?
A i B
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TEIL 2
mit Taschenrechner

(4) Fasse zusammen /3
a) b) 9
AV . V¥ . \VAE S JF - 1 17 +0.872.R
(5 Loése die Klammern auf /3
a) b) 9
4-(x+1,5) 5-(a+9b) (8y +2,5) -6
(6 Fiille die Liicken aus /2
16 - 64x2 + 4x 33a +55b-121
= (4 - 16x2 + x) =11 ( )
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(@ Klammere die groBtmaogliche ganze Zahl aus /2
a) b)
9x + 12y 8s-24t + 16u
Lose die Gleichungen /4
a) b)
3x+7=31 3x-3=33+2x
(9 Mit welcher Formel kannst du die Aufgabe lésen? /1

Lea und Max sind zusammen 17 Jahre alt.
Lea ist drei Jahre junger als Max.

j-3j=17 m +(m-3) = 17 1-3+m=17

Note

Punkte: /20

20-18,5 ‘ 18-16 ‘ 15,5-13‘ 12,5-10 ‘ 95-6 ‘ 55-0
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